

BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap reggel.
Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében
vétetnek fel.

Felelős szerkesztő:
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:
Egész évre 10 kor., félfévre 5 kor., negyedévre 2 k. 50 f.
Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosan számíttatnak.

A radikális választójog.

Baja, július 14.

Kezd tisztulni a helyzet.

Már kibontakoznak a láthatáron a körvonalak, amelyek világosan mutatják, hogy a radikális választójognak, mik a mozgató erői.

Már látja a magyar nemzet, hogy minő veszedelmet rejt magában a radikális választójog.

Hogy az ország etnografiai és geografiai helyzete mellett, amikor sajnos, az ország lakosainak több mint felerésze magyarul nem értő, különböző nemzetiségekből áll, szabad-e a radikális áradatot a magyar nemzetre rászabadítani?

Tisza István gróf látnoki szeme vette legelőször észre a nagy veszedelmet, amely az országot és a dinasztit a radikális választójog által fenyegeti.

Az ország törvényhatóságának kétharmadrésze felemelte tiltakozó szavát a radikális választójog ellen.

Az ország első vármegyéjének, Pestmegyének alispánja, aki hosszú időn keresztül vezéralakja volt a vármegyei elnököknek, most csatlakozott a nemzeti munkapárthoz és a munkapárt gyűlésén a legnagyobb határozottsággal foglalt állást a radikális választójog ellen. Ő a fokozatos jogkiterjesztésnek — ugymond — a barátja, de a radikális választójogot veszedelemnek tartja. Meg van győződve, hogy Pestmegye lakossága, amely a szélsőségektől távol áll, osztozni fog a nemzeti munkapárt állásfoglalásában, ami a fokozatos jogkiterjesztést jelenti.

Hozzá tehetjük szavaihoz, hogy nemcsak Pestmegyének, de az ország lakosságának legnagyobb része áll távol a radikális választójog követelésétől.

Olyan magyar nincs az országban, akinek lázas álmakat okozott volna, hogy Magyarországon a radikális választójog még életbeléptetve nincsen.

Sokkal inkább gyötrik az ország sok millió lakosságának éjszakai pihenését a bának és a holnapnak súlyos, nehéz gondjai és dolgai.

Megengedjük, hogy az új kormány-
nak és az őt támogató pártoknak lét-

alapja, létjogosultsága a radikális választójognak megteremtése.

Az országot azonban cseppet sem érdekli, hogy minő program tartja fel-
színen a kormányt, és tartja össze a választójogi blokkot, — ez csak a kormány dolga — hanem az érdekli, hogy minő intézkedésekkel és intézményekkel tartható fenn az ország lakossága.

Erre kíváncsi az ország és ezek megoldását várja türelmetlenül.

Választójogi problémák felvetésével és feszegetésével az ország népességének mindennapi gondjai és dolgai — éppen-éggel nem orvosolhatók.

Dr. Purgly Sándor bucsuja Bajától.

Meleghangu levélben vesz bucsut Purgly Sándor dr. volt főispán Baja város törvényhatóságától és közönségétől. „A lelkes és hazafias együttműködés büszke tudatával vonulok vissza a magánéletbe”, — írja levelében a bucsuzó főispán. Hozzáfűzhetjük, hogy a bucsúletesen és jól teljesített munka nyugodt öntudatát is viszi magával a magánéletbe, ahova pártatlan népszerűség és szeretet kíséri.

A levél a következőképp szól:

Tekintetes Törvényhatósági Bizottság!

Ő császári és apostoli királyi Felsége főispáni állásomtól legkegyelmesebben felmenteni méltóztatott.

Amidőn e legfelsőbb elhatározás folyamánaképp Baja thjf. város díszes főispáni székéből távozom, feljúl lelkeniben a becsületes munkában 4 évet meghaladó időn át együtt teljesített, reám nézve valóban feledhetetlen idők kedves emléke s így ennek hatása alatt néhány őszinte bucsuzót kívánok Baja város mélyen tisztelt közönségéhez intézni.

Tekintetes Törvényhatósági Bizottság!

Amint tudni méltóztatik, a békés időkre eső alig tizenhat hónapi főispáni működésem után reánk zudult a még mindig dúló világháború, megbénítva minden alkotást, fejlődést és haladást s így nem rajtam mullott, hogy e szép és jó városnak haladását célzó, rég táplált közhajai teljesedésbe nem mehettek.

Szent meggyőződésem azonban Tekintetes Törvényhatósági Bizottság, hogy a nehéz és súlyos viszonyok dacára sikerült elérnem azt, hogy egyek voltunk mindenkor, amikor a város javát szolgáltuk s hogy egész főispáni működésem által Baja városában sem a szét-
huzás, sem a viszálykodás egy pillanatra sem

verhetett gyökeret és így sikerült biztosítanom a közigazgatás zavartalan menetét, a társadalom s a felekezeti békének megóvását, de különösen azt, hogy a közigazgatás minden válogatás nélkül, mindenkiel szemben az igazság, elfogulatlanság és pártatlanság érvényesüljön.

Hazafias örömmel és készséggel ismerem el Tekintetes Törvényhatósági Bizottság, hogy e kétségtelen eredményeket annak a jóindulatú, lelkes és önzetlenül odaadó támogatásnak köszönhetem, melyet Baja város egész közönsége és nagyrabecsült tisztikara részéről minden körülmények között, mindenha élvezni szerencsém volt.

Most pedig, amidőn a leghálásabb szívetl mondok mindezért őszinte köszönetet a Tekintetes Törvényhatósági Bizottságnak, a mélyen tisztelt tisztviselői karnak, valamint a város minden egyes polgárának, a lelkes és hazafias együttműködés büszke tudatával vonulok vissza a magánéletbe, hogy ott is mindenkor igaz szeretettel, meleg rokonérzessel gondoljak vissza Baja város általam valóban nagyrabecsült közönségére.

Amikor végezetül arra kérem Önöket, hogy tartsanak meg ezután is engem, mint egyszerű polgárembert abban a jóindulatban és szeretetben, melyet szerény személyem iránt eddig is tanusítani méltóztatott, a Mindenható Isten áldását kérem édes magyar hazánkra. Baja városára s a város minden egyes polgárára.

Hazafias üdvözléssel
Purgly Sándor s. k.

A hétfőn tartandó közgyűlésen olvassák fel a volt főispán levelét.

A városi közélelmezési üzem.

Ha itt ott fordulnak is elő kisebb hibák, vagy ha panaszok hallatszanak is a közélelmezés elárása körül, azt semmi esetre sem a vezetés lanyhasága, vagy a hozzáértés hiánya okozza. Mert hisz annak sokoldalu ténykedéséből világosan beigazolódtott, hogy az ma már nem irodai intézmény, hanem gyakorlati hivatal, ahol minden jogos igényt töltök telhetőleg közmegelegedésre igyekeznek elintézni. Olyan hivatal s egyuttal üzlet, ahol tényleg a gyakorlati élet nehézségeit igyekeznek leküzdeni, ahol a gyakorlat praktikus változásai és lehetőségei teremtik meg és váltják ki a megfelelő intézkedéseket.

Mégis panaszokat hallunk; így legutóbb a cukor kiosztása körül. Cukor nélkül úgy látszik nem édes ez a háborús élet, se azoknak akik tolokodnak érte, se azoknak, akik félt-
vén testi épségüket, visszavonulnak. Az embe-

reknek mind a két fajtája szájából aztán repül a kritika a közlelmezési üzem vezetőségének gondtól telített fejéhez, szemére hányják mindazt, amit nem kapott. És miért? Azért mert minden áron jót akart tenni. A multkor méltatlankodtak mert késett a cukor megérkezése, most pedig azért mert a befőzés céljára érkezett cukrot, szétosztás végett nem a kereskedőknek osztották ki. Tehát éppen azért mert nagyobb gondolt és munkát vett magára. Merthogy a befőzésre kiutalt cukornak a hatósági boltban való kiosztása mily nagy munkát és fáradságot okozott, azt a tanácsnok mellé beosztott városi hivatalnok tudná megmondani, aki reggeltől napestig izzadó szorgalommal végezte a cukor utalványok kiállítását. De ni-ni! Megint nem jó. Megint panasz! Miért nem osztották ki a kereskedőknek? Miért nem tartották be a régi rendet? Miért osztották ki rendszertelenül, ötlet szerint? Egyáltalán miért osztották ki? Miért fog olyan munkába, amelyet nem lehet mindenkinek a tetszése szerint elvégezni? Ne keresse senki az okokat már késő.

Hisszük, hogy a tapasztalat már mesterré avatta a közlelmezési üzem vezetőséget, de mégis úgy véljük, hogy a már jól bevált rendszernek betartása és több segítő kéznek igénybe vétele a tömegeikk kiosztása körül, — inkább könnyebbé válna a vezetőségnek — és megelégedésre a közönségnek. Az érdekeltek nagy tolongása és órák hosszákig tartó várakozása mindenesetre eikerülhető lenne.

Az őszi befőzésre kiutalandó cukor kiosztását jó volna városrészenként kiutalni és a lehetőségig ügyelni arra, hogy akik béke időben sem éltek befőttel, most se jussanak cukorhoz, — csak azért mert háboru van.

A földmivesek egy része elégedetlen.

Dühöng a földmives, hogy így meg úgy... ha elveszik tőle a termést a cséplés alkalmával, ám lássák! Jövőre nem vet többet, mint amennyi éppen neki kell. Akkor majd neu lesz mit elvenni... Hogy dühöng azt megértjük, mert úgy volt, hogy nem lehet majd fölük még vásárlási igazolvánnyal sem vásárolni gabonát q. 100 korona áron. A gazdák egy része elesett volna egy jó, mi pedig elestünk volna egy rossz üzlettől... A mi fejünk még akkor sem fájt volna a gazdáké azonban igen, mert veszedelmes elvüket eltanulják a munkások és iparosok. Akkor aztán annyi eszima készül, annyi kelme szövődik, annyi cukor gyártódik és annyi petróleum finomítódik, amennyire a munkásoknak és az iparosoknak éppen szükségük van és a filozofus földmivesek majd nézhetik az Iston napját — Ádám kosztümben. Azt hisszük azonban, hogy a mi jó magyarjaink közül elenyésző csekélyen gondolkodnak ilyen könnyelműen, ilyen veszedelmesen, azok is csak azért, mert minden

haditermény bizományosan — ősi ellenséget látnak.

Komolyan gondolkodó lelkiismeretes hazafiról fel sem tétélezhető, hogy amikor nemzeti létünkért ádáz dühvel folyik a harc, az utolsó erőpróba s az ott küzdő, vérző és szenvedő véreink krisztusi türelemmel viselik a reájuk mért sors csapásokat, hogy akkor az itthon munkálkodó, de a háboru minden borzalmától távol eső néprétegek között akadjon olyan csoport, amelyet kizárólag a hirtelen való meggazdagodás vágya vagy az önzés rossz szelleme vezesse és tartsa lekötve a véres háboru negyedik évében is.

A gazdák nyugtalankodó csoportját nem különben a magános ellátásban részesülő közönséget megnyugtató a földmívelésügyi miniszteriumban a földmívelésügyi miniszter elnöklele alatt kedden délután megtartottankét határozata. Ott ugyanis abban állapodtak meg, hogy elmaradnak egyelőre a termés-átvételi bizottságok, elmarad az egész termésnek mindjárt a cséplésnél tervezett átvétele. Megállapodtak abban is, hogy az elnem látott magánosoknak az egyes községekben joguk lesz, új gabonát vásárolni, de csak szeptemberig, a rájuk eső fejkvota szerint. Szeptemberben megalakulnak a termés-átvevő bizottságok és megkezdik ekkor már körzetenként a rekvirálást.

Rendkívüli közgyűlés.

Baja város törvényhatósági bizottsága 1917 július hó 16. napján d. u. 4 órakor rendkívüli közgyűlést tart, melynek főbb pontjai a következők: Sándor János m. kir. belügyminiszter bucsuzó leirata. (Főjegyző.) Báró Ghillány Imre m. kir. földmívelésügyi miniszter bucsuzó leirata. (Főjegyző.) Dr. Jankovich Béla m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter bucsuzó leirata. (Főjegyző.) Dr. Józsa Purgly Sándor főispán bucsuzó levele. (Főjegyző.) Gróf Eszterházy Móric m. kir. miniszterelnök értesítése az új miniszterium legkegyelmesebb kinevezetéről. (Főjegyző.) Dr. Ugron Gábor m. kir. belügyminiszter értesítése legfelsőbb kinevezetéről. (Főjegyző.) Dr. Gratz Gusztáv m. kir. pénzügyminiszter értesítése legfelsőbb kinevezetéről. (Főjegyző.) Gróf Serényi Béla m. kir. kereskedelemügyi miniszter értesítése legfelsőbb kinevezetéről. (Főjegyző.) Mezős-Béla m. kir. földmívelésügyi miniszter értesítése legfelsőbb kinevezetéről. (Főjegyző.) M. kir. belügyminiszter értesítése Jakabffy Gyula főispán legfelsőbb kinevezetéről. (Főjegyző.) Mátéháza pusztá VII. majorságának mikénti haszonbérbeadása s a szerződési feltételek megállapítása. (Gazdasági tanácsnok.) Mátéháza pusztá V. majorsága $\frac{3}{4}$ részének mikénti haszonbérbeadása s a szerződési feltételek megállapítása. (Gazdasági tanácsnok.) Legelőbérlet birtosítása végett megkísérelt árverés eredménye és a legelőbérlet házi kezelése feletti határozathozatal. (Gazdasági tanácsnok.) VI-ik hadikölcsön jegyzésére vonatkozó taná-

csi határozat jóváhagyása. (Főjegyző.) Bajai kereskedő ifjak egyleti házának megvétele. (Gazdasági tanácsnok.) Bajai Hengermalom r. t. kérvénye a Budapesti utból elfoglalandó terület átengedése iránt. (Főmérnök.) A gázgyár által a fogyasztóknak bérbeadott gázórák utáni használati díj felemelésének megengedhetősége és jogossága. (Főmérnök.) A városi közkórház igazgatóságának jelentése a gázárának a gázgyár által bejelentett felemelése tárgyában. (Főmérnök.) Müller Péter és társai kérvénye a mátéházi V-ik majorság haszonbérletének átadása iránt. (Gazdasági tanácsnok.) A IX., X. XI. fizetési osztályba sorozott városi tisztviselők kérelme korpótlék megállapítása iránt. (Főjegyző.) 1917. év folyamán szolgálatba lépett városi alkalmazottak háborus segélyének megállapítása. (I. aljegyző.) Dr. Bernhart János nyug. tiszt. főorvos részére a kórházi főorvosi teendőik után tiszteletdíj megállapítása. (Főjegyző.) Irgalmas ápoló nővérek rendkívüli segélyezése. (Főjegyző.) A közlelmezési bizottság részére megszavazott folyó számla hitel felemelése. (Koller tan.)

HIREK.

— Az új főispán üdvözlése. Vojnics Ferenc dr. polgármester abból az alkalmából, hogy a király Jakabffy Gyulát Baja város főispánjává kinevezte, a maga és a városi tisztikar nevében a következő táviratban üdvözölte: Jakabffy Gyula főispánnak Elek: Baja város főispánjává történt legkegyelmesebb kinevezetése alkalmából a városi tisztikar Méltóságodat tiszteletteljesen üdvözlö és a jelen súlyos viszonyok között a haza és a város szolgálatában álló munkásságának támogatását igéri. A főispán a következő táviratban köszönte meg a szives üdvözlést: Polgármester urnak Baja. Főispánná történt kinevezésének alkalmából szives üdvözlésére fogadja Nagyságod és a város tisztikara őszinte köszönetemet, Jakabffy Gyula. A főispán beiktatása, miként értesültünk, július hó 24-én kedden szerény keretekben lesz megtartva. Az ünnepség programja még nincs teljesen megállapítva. A főispán hétfőn este érkezik Bajára és kedden délelőtt történik meg a beiktatás. A szokásos ünnepi lakoma elmarad.

— Werner dr. bucsuztatása. Lapzártakor értesültünk, hogy Werner Adolf dr., a távozó főgimnáziumi igazgató bucsuztatása nagyobb szabású ünnepélyes keretek között fog történni. Az e célból megalakult bizottság Vojnics Ferenc dr. polgármester elnöklele alatt az ünnepség programját már el is készítette és az ünnepség idejét e hó végére helyezte. A programot valamint a bucsuztatás pontos idejét a jövő héten közöljük.

— A függetlenségi és 48-as pártnak vasárnapra, a főtérre tervezett népgyűlése értesülésünk szerint nem lesz megtartva.

A „Modiano-Clubspecialité“

sodorni való szivarka papirnak ára ma 20 fillér.

1 könyvecskében 60 lap van

Minden könyvecskén rajta van a védjegy



és a gyáros aláírása S. D. Modiano

Tisztviselők beszerzési csoportja. Már aggodalommal szemléltük, hogy ez az ügy is befagy, mint annak idején a tisztviselő kerteké. A héten azonban egy-két agilis tisztviselő örvendetes lökést adott a dolognak, amennyiben annak megvalósítása most már biztató kilátások mellett indult meg. Egyelőre a csoport a jelentkezők évi gabona, liszt, fa és amennyiben módjában lesz a tisztviselők egyéb közszükségleti cikkeinek beszerzésével is foglalkozni fog. Most tehát a tisztviselőknek mielőbb tömörülni kell, hogy a gyors elhatározással és összetartással a siker biztosítva legyen.

Ujabb lefoglalás. A hadügyminiszter új rendeletet közöl a rézről, a rézötvezetekről, nikkelből és alumíniumból készült tárgyaknak hadicélokra való igénybevételéről és beszolgáltatásáról. Nélkülözhetetlenség címén csupán nikkeledények és alumíniumból készült háztartási cikkek menthetők fel. E tárgyak egyelőre mindenki a fémközpont megbízottainál értékesítheti.

Nincs trafik. A közönség körében általános a panasz, hogy a kistözsédek a rendelkezésekre bocsájtott trafikmennyiségből csak egy jelentéktelen részt juttatnak a közönségnek s alig osztottak ki valami dohányt, mindjárt kiadják a jelszót: nincs dohány. A kis trafikosoknak eme eljárása tarthatatlan és a dohányosok körében érthető felháborodást kelt. Jó volna, ha a rendőrkapitányság a dohánykiszolgáltatását megtagadó kistözsédek ellen, a megtorló eljárást a pénzügyigazgatóság útján foganatosítaná. A rendőrkapitányság intervenciója — mindenesetre a bajok orvoslásához vezetne.

Talált arany fülönfüggő. A rendőrkapitányság közhírrá teszi, hogy folyó hó 4-én egy arany fülönfüggő találatot felhívatik a jogos tulajdonos, hogy tulajdonának átvétele céljából a rendőrségen egy éven belül jelentkezék.

Lopás. Spitzer Ignác flórián utcai kereskedő feljelentést tett a rendőrségnél, hogy pénteken este, amikor betért a Központi kávéházba szórakozás céljából egy klot, melyet tartalmazó csomagot helyezett el a mellette levő székre. Amikor aztán haza akart menni, észrevette, hogy a csomagja eltűnt s bár annak előkerítésében a személyzet is segédkezett, nem találták meg. A rendőrség a tolvajt keresi, de eddig még nem sikerült kézrekeríteni.

Akinek kevés a hadisegély. A hadisegély körül ismét visszaélésnek jött nyomára a hadisegélyző hivatal. K. J. hadiasszony, kinek férje katona, miért is segélyre joga van. Az asszony, aki bajai lakos, nemcsak itt, hanem Bajszentistvánon is jelentkezett segélyre és mindkét helyen hűségesen vette fel már hosszabb idő óta a részére kiutalt hadisegélyt, míg végre most rajtaütöttek és megtették ellene a feljelentést. A rendőrség az eljárást megindította.

Tolvaj hálótárs. Magyar Józsefné pozsonyi lakos Baján a utazóban itt megszállt egy kisebb vendéglőben, ahol helyszűke miatt dávodai asszonyokkal egy szobába kerülvén, alvás közben társai meglopták és összesen 50 korona készpénzt és több apró ingóságait elvitték tőle. Az eljárást a rendőrség az ismeretlen tettesek ellen megindította.

Adakozzunk a vak katonáknak.

Gyujtogatás a határban. Pénteken este fél 9 órakor lángbaborult Kucs Mátynak a határban kazaiba rakott 72 kereszt buza és rozsból álló termése. Oltásra gondolni sem lehetett és így az egész kazal gabona az emésztő elem martaléka lett. A rendőrség a vizsgálatot megindította, mert alapos a gyanu, hogy a gyujtogatást a mezei munkánál késő estig segédkező orosz fogoly követte el.

Muszáj nevetni! „Gyárfás telefonál” a címe annak a legújabb kétoldalu tréfás hanglemeznek, melyet Gyárfás Dezső adott elő. Ezen a hanglemezen a kítőnk komikus felülmulta önmagát, olyant nyújtott, amely a lemezhez fűzött óriási várakozást teljes mértékben igazolja, szóval a legjobb hanglemezproduktót. A lemez pénzért nem kapható, csupán 6 db. lejátszott öreg lemezért szállítja Wágner „Hangszerkirály” Budapest, József-körút 15/v.

ELADÓ. Egy jókarban levő szívárványos kut, használt, de jó állapotban levő ablakok, ajtók, Wagenblatt Ferenc nagykereskedőnél, Hajnald-utca 4. sz.

ELADÓ egy négy lóerejű benzín motor hozzátartozó cséplőgép daráló, kukorica morzsoló, szécskavágó és körfűrész. — Cím a kiadóhivatalban.

Főmunkatárs:

BOGOVICS BÉLA.

Borivóknak a bor keveréséhez!



A dupla égetésű



közömbösíti

a bor savanyúságát,

íze kellemesen passzó.

Nem festi a bort.

R é z g á l i c

budapesti napi áron alul kapható SZEGED Fodor-u. 5. HORVÁTH. Válaszb. melléklendő.

Emeleti

lakás kiadó

a Bajai Takarékpénztár főtéri bérházában.

Földbérlet

circa 450 kat. hold szántóföld a szükséges épületekkel Széphegy községben (Temes m. vasuti állomás) bérbe, esetleg eladó. Vetőmag és takarmányról gondoskodva van. Cím KIS ARANY KERESZT GYÓGYTÁR TEMESVÁR-BELVÁROS. Ügynökök díjaztatnak.

Modern, masszív, elegáns

IRÓASZTAL

eladó. Zárda-utca 6. szám.

Viszketegséget

rüht, sömört legbiztosabban elmulasztja a **Barna zsír.** Kis tégely K 1.60 Nagy tégely K 3.— Családi adag K 9.— Utasítással rendelhető Dr. FLESCHE „Korona” gyógyszerint. Győr.

Bukott középiskolai tanulók

érdekében forduljanak sürgősen

Zsoldos tanintézethez

Budapest, VII. Dohány-u. 84. szám. Ugyanott előkészítés magánvizsgákra, osztály összehívással felelősség mellett. — A középiskola kivonatos tananyaga megrendelhető. — Ismeretét küld az igazgatóság.



BESZÉLŐGÉPEK
100 KORONATÓL
500 KORONÁIG.

NAGY FENYKÉPES
HANGSZER- és LEMEZ-
JEGYZÉK INGYEN!

Ha igazán kellemesen akar mulatni,

hozassa meg a most legújabban megjelent

GYÁRFÁS TELEFONÁL című kétoldalas tréfás, kacagtató hanglemez.

EZEN LEMEZ PÉNZERT NEM KAPHATÓ. Gyárfás Dezső ezen lemezen ugyancsak megkacagtatja a hallgatót. Elejétől végig holtra nevettető!

ÁRA: Hat darab ocska használt hanglemez.

KIZÁRÓLAG
csakis

WÁGNER

„HANGSZER
KIRÁLYNÁL”
kapható.

Országoserte elismert, elsőrendű magyar hangszer és beszélőgépek áruháza.
BUDAPEST, VIII., József-körút 15/v.

A világháború minden mozzanatáról bő, eredeti, megbízható, kimerítő
 értesülésekkel, térképekkel, magyarázatokkal, leírásokkal szolgál az

„AZ UJSÁG”

POLITIKAI NAPILAP OLVASÓINAK.



Előfizetési árak:

Egy hónapra K. 2 80.

Negyedévre K 8.—

Félévre K 16.—

Egész évre 32.—

Megrendelő cím:

„Az Ujság” kiadóhivatala Budapest, VII., kerület Rákóczi-ut 54. szám.

KOLLÁR A. BAJA

ALAPITTATOTT 1846

TELEFON SZÁM 187

KÖNYV-, ZENEMŰ-, PAPIR-, IRÓ- ÉS
 RAJZSZERKERESKEDÉSE • ÜGYVÉDI
 ÉS KÖZSÉGI NYOMTATVÁNY-RAKTÁR



AZ 1900. ÉVI HELYI IPARKIÁLLITÁ-
 SON ARANYÉREMMELEL KITŰNTETVE •
 A BAJAI HIRLAP KIADÓHIVATALA



KÖNYVNYOMDA KÖNYVKÖTÉSNET